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У 2026. години, број банкрота у Немачкој ће оборити све рекорде, изјавила је
Марија Захарова, портпарол Министарства спољних послова Руске Федерације.

  

  

"Немачки индустријски модел држао се на јефтином руском гасу, отворености кинеског
тржишта за европски извоз и глобалном лидерству у аутомобилској индустрији. Сва три
стуба су уништена 'мудрим' немачким руководством последњих година", написала је
Захарова на Телеграму.

  

Цене електричне енергије за индустрију у ЕУ постале су двоструко веће него у САД и 50
одсто веће него у Кини, указује руска званичница.
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"Немачка је уништила енергетски темељ сопствене индустрије слепо и непромишљено се
потчињавајући антируској агенди. Изгубила је тржишта, којима сада доминирају земље
глобалне већине", оценила је она.

  

Када је Вајмарска економија пропала 1920-их, разлози су такође били спољна политика:
репарације, губитак индустријских региона, зависност од страних кредитора, подсећа
она. Немачка плаћа туђе одлуке сопственим благостањем. А када се економија руши,
Берлин почиње да "игра на карту политичких авантура", поручује Захарова.

  

"П.С. Ако питате: 'Зар је Немачка једина са проблемима?', слажем се. Али, како кажу,
постоји мала нијанса: није Русија нити глобална већина прогласила неокрсташки рат за
поновну поделу света под заставом санкција, пиратерије и крађе. Био је то Запад, а
Берлин није био у последњим редовима", нагласила је Захарова.

  

Према подацима Института за економска истраживања "Лајбниц", у првом кварталу
2026. године забележено је 4.500 банкрота партнерстава и корпорација – више него на
врхунцу глобалне финансијске кризе 2008-2009. године. Како примећује Захарова,
институт не прогнозира побољшања ни у наредним месецима и годинама.

  

"Ово наставља већ стабилну тенденцију: Немачка је 2025. године поставила
двадесетогодишњи рекорд од 23.900 корпоративних банкрота. Овај број је повећан за
8,3 одсто током године. У међувремену, број личних банкрота је највећи у последњих
десет година – 76.300", написала је Захарова на Телеграму.

  

Велика предузећа пропадају истом брзином, указује Захарова. Према подацима
консултантске фирме "Фалкенстег", број банкротстава компанија са прометом више од
10 милиона евра повећао се за четвртину, достигавши 471 у 2025. години. Овај број се
утростручио у поређењу са 2021. годином.

  

У првом кварталу 2026. године, број радних места у производњи, грађевинарству,
трговини и логистици опао је за скоро пола милиона. У производној индустрији сваког
месеца нестаје 15.000 радних места. "Фолксваген група" је смањила број отпуштених
радних места за 35.000, "Бош" – 22.000, "ТисенКруп" – 11.000, додаје Захарова.
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Индекс пословне климе Минхенског института за економска истраживања пао је на 84,4
у априлу 2026. године, што је најнижи ниво од маја 2020. године, када су на снази биле
пандемијске блокаде. Према овом институту, свака четврта немачка компанија очекује
погоршање пословних перформанси у 2026. години. У сектору трговине и
грађевинарства, свака трећа компанија очекује исто, додала је руска званичница.

  

(РТ Балкан)

  

 3 / 3


